



宁波国家高新区实验学校202班

冬日风景

冬季使者带着它独特的风格来到了我们身边。孩子们的眼睛看到了许多迥然不同的风光,他们观察着生活,观赏着自然,观看着你我,或喜悦、或苦恼、或驰骋、或思考。孩子们写着诗儿,唱着歌儿,卓然恣意地享受每一天。

指导老师 龚宾



冬

●冬天小区里的池塘很恬静,寒冷的冬天并没有击败池塘,它还是那样的绿,有水草和松树一起陪伴着,直到我和邻居小伙伴们的到来打破了它的宁静。

我们来到池塘边,捡起地上的石子,扔向它,池面上很快被我们打出了很多小窟窿,随之,冰冷的水便溢出了小窟窿,我们好兴奋!

我们还用树棍打碎了冰块,把冰块拿起来,在它的中央挖个小洞洞,再拿一根绳子穿进去,于是我们便可以拎着冰块,把它挂在一个有阳光的地方,那冰块在太阳的照射下,金灿灿的,漂亮极了!

我喜欢冬天,因为只有寒冷与冰雪能让池塘这样浪漫,像一个碧玉妆成的女子,内热外冷,清纯俏丽。

方向(证号 1003296)

●“哇!妈妈,我们的车穿棉袄啦!”

推开奶奶家的大门,映入眼帘的就是一片雪白。屋顶是白的,地面是白的,就连我们的车子也穿上了白白的棉袄。屋檐和树上都结着晶莹剔透的冰挂,像水晶一般璀璨。门外一望无际的白色,这是我两岁时第一次在北方的奶奶家见到雪,至今仍记忆犹新。“冬天麦盖三层被,来年枕着馒头睡。”家家户户的烟囱里升起了袅袅的炊烟。爷爷和伯伯拿起工具去扫雪,我就跟着哥哥姐姐一起堆雪人,打雪仗……

好想念梦幻的雪景,好想念远方的亲人。
樊雨昕(证号 1003298)

●妈妈说今天很冷很冷,给我穿了很多衣服。我一出门,眼镜马上就糊了,我期待的冬天真的来了!

印象中,每年放寒假,冬天就来了。乡下爷爷奶奶家门前堆积的皑皑白雪,菜园子里青菜上面一朵朵各种形状的“白云”,屋檐下长长的冰刀,以及各种小动物在雪地里留下的脚印,都让我那么心驰神往……

在宁波的冬天,是家里暖烘烘的地暖,是妈妈准备的热乎乎的火锅,是学校足球场上的奔跑,是教室里的诗歌……就是没有我喜欢的漫天飞舞的雪花。

快点放寒假吧,我想爷爷奶奶家那鸡飞狗跳的冬天了!

童童(证号 1019466)

雪花

孟可言(证号 1003297)

寒风吹,天气凉,
吹落雪花一片片,
好像跳舞小姑娘,
跳到大地的身上,
好像棉袄一件件,
世界变得白茫茫,
小朋友们齐声唱:
多么美丽的小雪花!

北风

卢玥霖(证号 1019465)

北风伯伯是一个神奇的魔术师。他鼓起腮帮子,“呼”地一吹,世界万物都变样了。

他“呼”地一吹,黄黄的树叶都哗啦啦地掉了下来,在空中打着转,就像一只只美丽的黄蝴蝶围绕着树干妈妈翩翩起舞。

他“呼”地一吹,宽宽的河面结起了厚厚的冰。小朋友们裹着棉袄,戴着围巾,穿着溜冰鞋,在洁净的冰面上滑来滑去,就如一只只快乐的小鸟,在无际的天空中自由地飞翔。

他“呼”地一吹,皑皑的雪花从天上纷纷扬扬地飘落下来,落到屋顶上、树上、地上……白茫茫一片,就像为大地万物换上了银色的新装。

我喜欢北风伯伯。也希望他吹啊吹,能吹走寒冷,吹走疾病,吹来温暖而美好的春天。

冬日小诗

王钰涵(证号 1003299)

冬天到,雪花飘。

雪花飘到了屋顶上,屋顶白雪茫茫。

雪花飘到了树干上,树干披上银装。

雪花飘到了小朋友们的衣服上,小朋友们咧嘴角。

冬天到,寒风吹。

寒风吹到了树林里,吹得树枝吱吱叫。

寒风吹到了大街上,吹得树叶到处跑。

寒风吹到了小朋友们的脖子里,小朋友们冷得哇哇叫。

冬的期盼

姜赫暄(证号 1019469)

秋天快结束的时候,我收到了一个礼物,是一双雪地靴。它高筒黑色,让我想到了帅气的军靴,又让我想到了官绅的皂靴,总之,酷极了。我迫不及待地想穿上它出门走走,可是妈妈说:“天气太热了,还不能穿。”于是,我每天都要问一遍,今天够冷了吗?但妈妈总是回答我:“不够,不够,还不够。再等一等吧。”

我把这双靴子放在鞋柜最显眼的地方,每次出门一打开鞋柜就能看见,它好像总在跟我招手。我真怕这个冬天就这样暖和地过去了。盼啊,盼啊,终于有一天,妈妈告诉我,明天大降温,可以穿了。第二天,我穿上雪地靴,感觉又暖和又帅气,真希望天气一直冷下去,要是能再下点儿雪就更好了。

感受冬天

覃奕臻(证号 1003301)

冬天像一把巨大的扇子,它轻轻一扇,树叶就纷纷降落。我捡起一片金黄的树叶,把它放到书本里,当作书签。

冬天像小孩一样顽皮,它把手中的遥控器一按,温度就很低很低。你看,人们都穿上厚厚的棉袄,戴上围巾和手套。

冬天像一位天使,雪花乘着天使的翅膀纷纷扬扬从天而降。小朋友们有的堆雪人,有的滑雪橇,他们玩得好开心。

冬天还像一床被子,它白白的、软软的,盖着麦苗和小草,让大地和植物都睡个好觉。

我好爱和冬天成为朋友!

多彩生活

捣蛋的机器人

宁海县桥头胡中心小学302班

王思琪(证号 1012421)

指导老师 陈雯雯

飞飞很懒,特别想有人来帮她做家务。

有一天,飞飞想到了一个好办法,那便是做一个机器人!于是她说干就干,马上用铁、电池等东西做了一个机器人。飞飞看着面前的机器人,心想:我终于不用再做这些家务啦!

飞飞高兴地给机器人下达了很多指令——扫地、擦窗户、擦桌子……机器人都完成得很好。飞飞也就放心了。当机器人在洗盘子的时候,她就去拿报纸了。

一开始,机器人盘子洗得好好的,可是洗到最后一个盘子时,厨房里传来了很多奇怪的声音。飞飞走到厨房一看,顿时惊叫出来:“啊!你在干什么呀?”她急忙往里走。但还没走几步,只听“砰”的一声,飞飞摔了个四脚朝天!她疼得眼泪都出来了。“我在洗衣服呀。”机器人慢吞吞地说着。飞飞气呼呼地站起来,看着面前一片狼藉的厨房,满地的泡沫水和洗碗池里的盘子碎片,一瞬间目瞪口呆,脸上写满了愤怒和后悔……

最后,飞飞把机器人丢了,她决定以后所有的家务自己干。

我们家的“大将军”

宁海县桥头胡中心小学302班

薛煜杭(证号 1012416)

指导老师 陈雯雯

我们家有一个“大将军”,它便是——大河蟹。

我把它养在了大桶中。观察它的外观:它有八条细长的腿,一对有力的大钳子和硬硬的甲壳,看上去就像一位大将军。

它吃食的时候可有趣了!记得有一次,我喂它吃前几天我从楼下水池里捉的小银鱼。一开始,我先投了三条。大河蟹见状,立刻爬过去,用它的大钳子夹住小银鱼。可怜的小银鱼,就这样被吃了!接着,我又放了几条。过了一会儿,河蟹和小银鱼的“战斗”变得更加激烈。小银鱼为了逃脱大将军的钳子,还跳出了水面!可是大将军实在太勇猛了,最后桶里连一条小银鱼的影子都没了。

我真是佩服大将军,十几条活蹦乱跳的小银鱼几分钟就被它吃得一点儿渣也不剩了!



球鞋

余姚市实验学校101班

方若瑄(证号 1018109)



制图:许明